



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 9»



Новичкова Светлана Викторовна, заведующий

Почетный работник общего образования Российской Федерации

Юридический адрес: ул. Петра Мерлина, 58 тел. 8(3854)40-61-82

Старший воспитатель Федак Ирина Владимировна



В детском саду функционирует 6 групп общеразвивающей направ. ленности, спортивный зал, бассейы сауна, музыкальный зал, методиче. ский кабинет, зимний сад. Детский сад посещает 161 ребенок дошколь. ного возраста. Всего в учреждения работает 32 сотрудника, сформирован высокопрофессиональный педагогический коллектив: 11 педагогических работников. Высшее образование имеют 7 педагогов среднее профессиональное - 4. Аттестовано на высшую квалификационную категорию - 3 педагога, первую квалификационную категорию - 3 педагога.

Сотрудники представляют собой коллектив единомышленников, которых объединяют общие цели и задачи. Все педагоги — люди творческие, любящие и понимающие детей. Они внедряют в свою деятельность новые технологии и методики по воспитанию и обучению детей, стараются внести в маленькие детские сердечки добро и радость, любовь и искренность, нежность и заботу, создать уютную обстановку в группах. На протяжении многих лет трудятся в дошкольном учрежде нии, даря свою теплоту и нежност дошколятам, воспитатели Воронь



Одной из традиций нашего детского сада является проведение «Дня открытых дверей», что дает возможность родителям «прожить» день в детском саду, окунуться в ту неповторимую атмосферу дошкольного детства и творчества, познакомиться с дошкольным образовательным учреждением, его традициями, правилами, задачами воспитательно-образовательного процесса.

Традициов в нашем ДОУ проводится конкурс исследовательских в реских работ «Детский сад - наукоград», на котором восписываники представляют итоги работы над своими проектами.

Результаты своей исследовательской деятельности воспитанники представляют на конкурсах различного уровня: всероссийский конкурс исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я - исследователь», краевой конкурс детских проектов «Пишем кулинарную книгу», городской конкурс детских проектов «Детский сад — наукоград», «Растим патриотов родного города», городская конференция «Умничка наукограда». Наши воспитанники являются призерами и победителями данных конкурсов.

Подготовка к здоровому образу жизни ребенка на основе здоровьесберегающих технологий, приобщение воспитанников к занятиям физической культурой, спортом, формирование потребности в здоровом образе жизни является приоритетным направлением деятельности нашего учреждения и возможно благодаря уникальности в создании условий для физического развития детей.

Наш детский сад единственный в городе, который имеет баню-сауну, посещение ее помогает улучшать, стимулировать и тонизировать деятельность всего организма.

Педагогическим коллективом накоплен опыт работы по физическому развитию и оздоровлению дошкольников, которая проводится в спортивном зале, бассейне, на спортивной площадке детского сада. Без весёлых развлечений, шумных праздников и соревнований, часто проводимых совместно с родителями, не обходится спортивная жизнь нашего детского сада. Это доставляет удовольствие не только детям, но и взрослым. Родители ежегодно принимают участие в спортив-

29 3

Педагоги являются призерами и победителями городских конкурсов:

«Маленький пешеход» – Веремеенко К.А., Гуляева Л.Б., Осипова А.Я., Сысоева Т.С., Дремова К.А., Воронина А.В.;

«Расти здоровым, мальш» - Дремова К.А., Воронина А.В.,
«Весна Победы», «Окружная методическая выставка» - Поклонова О.С.

Работа педагогического коллектива направлена на формирование образовательной среды, обеспечивающей качество дошкольного образования для обеспечив равных возможностей полноценного развития каждого ребенка в период дошкольного детства. Администрация детского сада считает важным не только повышать профессиональное мастерство педагогов детского сада, но и транслировать накопленный опыт будущим коллегам, студентам СПО «Бийский педагогический колледж», которые на протяжении многих лет проходят педагогическую практику на базе нашего учреждения.

Сохраняя самые лучшие традиции дошкольного образования, педагоги нашего детского сада стремятся не отставать от времени и внедрять в работу все самое лучшее, передовое.

Традиция работы с педагогическим коллективом — проведение «Недели педагогического мастерства». Посещая открытые мероприятия молодые педагоги имеют возможность перенять опыт работы у «мастеров» своего дела и успешно применять его на практике. Следуя принципу педагогики в вопросах воспитания и обучения детей дошкольного возраста — «обучая кого-то, учусь сам», при подготовке и проведения открытых мероприятий переносят его и на себя. Сегодня наши педагоги активно используют инновационные формы работы с применением ИКТ.







west of the same of ных праздниках и развлечениях МБДОУ, городском конкурсе ных працинках и режими семья», «Лыжня России». Восагапа, мама, в воспитанники в победителями городского питанники являются участниками и победителями городского конкурса «Спортивная мозанка».

Работу педагогов нельзя назвать лёгкой, но работа тех, кто посвятил себя воспитанию детей, вызывает огромное уважение, ведь на протяжении всего дня ребёнок должен чувство. вать заботу и ласку. Каждый ребенок уникален, по-своему не повторим. В нем живет и талантливый художник, и пытливый наблюдатель, и неутомимый экспериментатор. Мы не жалеем тепла своего сердца, света своего разума в работе с детьми. ведь они смогут сделать наш мир прекраснее, ярче и светлее. Необходимо задуматься о том, какие плоды мы взрастим, такие и соберем. Дети - наше будущее. А значит, от каждого из нас зависит, какое оно будет.



«Детство – важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш».

В.Сухомлинский.

Без весёных досугов и развлечений, шумных праздников и соревнований, часто в развлечений, праздника жизнь нашего дес Бет веселых досугов и развачения, по обходится спортивная жизнь нашего детекого сы, водимых совместно с радителями, не обходится спортивная жизнь нашего детекого сы, Это доставляет удовольствие не только детям, но и вхрослым лостваляет удовольствие не только до в до проводятся соревнования среди астол А так же на базе нашего детского сада сжегодно проводятся соревнования среди астол

В нашем образовательном учреждении работа по

лошкольных учреждений города «Спортивная мозанка» дожественно-эстетическому развитию детей провозина системе Воспитанники получают певческие, танцев ные, актерские навыки, учатся элементарному музиции ванию на детских музыкальных инструментах Поп детям есть что показать, и они с удовольствием денен раруют свои таланты перед родителями на праздинка развлечениях. Не отстают от них и педагоги: яркие о зочные персонажи, сыгранные ими в ходе представления

(такие как, Морской царь, Карабас Барабас, Джин, Баба Ята и многие другие) всегда моц. вают восторг не только у ребятии, но и у взрослой аудитории. Мы знаем о талантах све детей, во другие о них и не догадываются, поэтому наши воепитанники традиционно призамают участие в ежегодных конкурсах: городском фестивале музыкально-художественну творчества для дошкольников «Сюрприз», городском фестивале дошкольного творчесть «Веселая карусель», городском фестивале детских театральных коллективов «Золотой качик», - где достигают хороших результатов.

Воспитанники МБДОУ «Детский сад №9» являются участниками и победителями городских конкурсов «Умники и умницы», «Маленькие академики», «Мы наследники наукограда», «Детский сад - наукоград», конкурс детских проектов «Наш Бийск».

Сохраняя самые лучшие традиции дошкольного образования, педагоги нашего детского сада стремятся не отставать от времени и внедрять в работу все самое лучшее, передовое. И эта связь времен и поколений дает свои

ростки, закладывая в умах и сердцах наших детей глубокие знания и нравственные ориентя ры, с которыми им дальше идти по жизни.

«Аленьким цветочком» назвали детский сад, Ведь здесь - своя планета, свой мир здесь для ребят. В сердцах у нас так много тепла и доброты, Чтоб из детей-росточков вырастить цветы





